



В Чебоксарском районе бывший сотрудник исправительной колонии осужден за незаконный оборот наркотиков и коррупционные преступления



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 32-летнему бывшему сотруднику исправительной колонии №6, расположенной в Чебоксарском районе. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч. 5 ст. 33, ч. 2 ст. 228 УК РФ (пособничество в незаконном приобретении и хранении без цели сбыта наркотических средств). Ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно.

Следствием и Чебоксарским районным судом установлено, что 23 декабря 2020 года он за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

взятку в размере 30 тысяч рублей незаконно пронес на территорию колонии наркотические средства: более 8 граммов гашиша и более 7 граммов мефедрона, которые предназначались для двоих осужденных согласно достигнутой между ними договоренности. Наркотические средства в последующем были изъяты из незаконного оборота в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике с сотрудниками подразделения собственной безопасности УФСИН России по Чувашской Республике и органов внутренних дел.

По результатам расследования уголовного дела в УФСИН России по Чувашской Республике следователем внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Правоохранительными органами продолжается установление происхождения указанных наркотических средств. По данному факту органами внутренних дел возбуждено уголовное дело.

09 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1581173>